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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 26 janvier 2016 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 26 janvier 2016 sous la présidence de Madame Dominique 
SANTONI, Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), Mme 
Isabelle VICO (2e Adjointe), M. André LECOURT (3e Adjoint), Mme Emilie SIAS (4e Adjointe), M. Cédric 
MAROS (5e Adjoint), Mme Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), 
M. Yannick BONNET (9e Adjoint), Mme Isabelle TAILLIER (Conseillère Municipale), M. Frédéric SACCO 
(Conseiller Municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère Municipale), M. Laurent DUCAU (Conseiller 
Municipal), M. Jean-Louis DE LONGEAUX (Conseiller Municipal), Mme Gaëlle LETTERON (Conseillère 
Municipale), Mme Laurence GREGOIRE (Conseillère Municipale), M. Jean-Louis CULO (Conseiller 
Municipal), Mme Amel EL BOUYOUSFI (Conseillère Municipale), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller 
Municipal), Mme Fatima ARABI (Conseillère Municipale), M. Olivier CUREL (Conseiller Municipal), Mme 
Peggy RAYNE (Conseillère Municipale), M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal), Mme Marie-
Christine KADLER (Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal), Mme Isabelle 
PITON (Conseillère Municipale) 
ONT DONNE PROCURATION : Mme Marcia ESPINOSA (8e Adjointe) donne pouvoir à Mme Isabelle VICO 
(2e Adjointe), Mme Monique CARRETERO (Conseillère Municipale) donne pouvoir à Mme Véronique 
ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), M. Sébastien CHABAUD (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. Patrick 
ESPITALIER (7e Adjoint), M. Jean-Claude ALLAMANDI (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. Jean 
AILLAUD (1er Adjoint), Mme Isabelle MORARD-PONTET (Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. 
Yannick BONNET (9e Adjoint), M. Laurent GUICHARD (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme 
Dominique SANTONI (Maire d'Apt)   
ABSENTS : Mme Maryse LAMY (Conseillère Municipale)  .  
 

Nombre de Membres composant le conseil 33 

Présents 26 

Absents représentés 6 

Absents excusés 1 

Absents 0 

 
1 - Service Finances - Budget 2016 - Section d'investissement - Ouverture de crédits en application 
de l'article L.1612.du C.G.C.T. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
2 - Service finances - Lotissement de Bosque II - Bilan de clôture définitif de la concession au 16 
décembre 2015. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
3 - Affaires foncières et domaniales - Cession à Monsieur Fabrice GARCIA d'une parcelle de terrain 
sise chemin de Saint Vincent - quartier Rocsalière - lot n° 1, cadastrée section BO 178P. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
4 - Aménagement Urbain - OPAH du centre ancien et des faubourgs : aide aux propriétaires. 
Avis du conseil : Favorable 
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5 - Service Marchés Publics - Accompagnement de la prise de compétence restauration par le futur 
Groupement d'Intérêt Public de Restauration du Pays d'Apt - Substitution de la Commune d'Apt par 
le GIP dans ses droits et obligations pour les contrats et conventions conclus antérieurement - 
Fournitures de denrées alimentaires. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
6 - Direction Générale des Services - Désignation d'un représentant de la commune d'Apt au sein de 
la commission locale de l'eau. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
7 - Intercommunalité - Présentation du rapport annuel 2014 sur le prix et la qualité du Service Public 
de l'eau. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
8 - Ressources Humaines  - Prise en charge des frais d'actes médicaux engagés par les agents 
communaux dans le cadre de la prorogation des permis de conduire à usage professionnel. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
9 - Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels - Accroissement temporaire 
d'activités. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
10 - Ressources Humaines -Personnel permanent - Modification du tableau des effectifs. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
11 - Service Marchés Publics et Service Travaux Neufs - Accompagnement de la prise de 
compétence restauration par le futur Groupement d'Intérêt Public de Restauration du Pays d'Apt - 
Avenants au marché de travaux de restructuration et aménagement de la cuisine centrale municipale 
d'Apt pour le passage en liaison froide. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
 
 
 
 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


